

陕煤集团进一步落实疫情防控相关工作

本报讯 2月3日上午,省国资委召开疫情防控物资保障工作视频会议,传达省政府专题会议精神和有关工作。陕煤集团党委书记、董事长杨照乾,党委副书记、总经理严广芳,党委副书记、董事尤西蒂,副总经理赵福堂,党委委员、工会主席李向东,党委委员、总会计师杨璇和集团公司企业管理部、财务资产部、人力资源部、综合部、宣传部负责人在集团公司分会场参加了会议。会议结束后,集团公司立即现场召开会议落实省国资委会议精神,进一步安排部署疫情防控相关工作。

会议要求,要进一步做好省上交给陕煤的疫情防控物资保障工作,千方百计争取采购相关物资,坚决完成物资筹备任务,为我省和集团公司疫情防控提供有力支持。同时,协调做好北元化工公司继续捐赠次氯酸钠消毒液工作,随时承担并完成各级政府交给的疫情防控专项任务。

会议要求,要切实做好疫情时期的生产经营工作,在全省乃至全国能源、建材和下游生产需求提供坚强保障,各企业要千方百计克服疫情带来的困难,及时化解疫情防控过程中个别企业在生产、运输遇到的新问题,尽最大能力为社会多做贡献。

会议强调,当前要按照进入“战时”状态要求抓好各项工作,坚决贯彻落实中、省和省国资委决策部署,特殊时期展现国企担当,坚决完成省委省政府交办的各项任务。各企业党委要加强组织领导,担起政治责任,确保企业运转、响应疫情防控、完成社会专项任务的同时,认真做好本企业职工的防疫防护,确保职工不被感染。要通过一系列工作努力,在疫情面前充分发挥国企作用,彰显国企责任,助力打赢疫情防控阻击战。(徐宝平)

陕焦公司为梅家坪政府和铜川市交通局防疫人员送去慰问品

本报讯 “你们辛苦了,这是我们陕焦公司的心意,感谢你们的坚守和付出,向你们致敬。”

2月3日,陕焦公司发起“疫情防控,慰问奋战一线的工作人员”活动,为坚守一线工作的渭南市梅家坪镇政府工作人员、铜川市交通局富耀路疫情监测点的工作人员送上70箱真晒水、70箱泡面等慰问品,温暖助力疫情防控工作,彰显国企担当。

当天下午15点30分,该公司综合办公室、党委工作部、餐饮分公司相关人员一行首先来到梅家坪镇政府,为工作人员送上真晒水、泡面等物品,希望能为抗击疫情出一份力。同时,陕焦公司保卫消防中心也为铜川市交通局执勤民警送去了陕焦公司的心意和关怀。梅家坪镇党委书记和铜川市交通局副局长分别代表政府和铜川市交通局接受了公司捐赠,并一致感谢陕焦公司对防疫一线全体工作人员的鼎力支持和关爱。

据了解,自疫情发生以来,陕焦公司就密切配合政府各部门,先后安排公司安保人员增援铜川市交通局富耀路、梅家坪镇梅家坪路疫情监测点进行人员及车辆排查工作,与当地联防联控,形成合力,确保了当地供销货运顺畅。同时,梅家坪镇委派4名工作人员驻守陕焦公司疫情防控监测点,24小时对进出厂人员及车辆进行测温、登记、消毒,截至目前,已检测8000人次。

近年来,陕焦公司不断加大企业共建力度,常态化开展医疗知识讲座、走访慰问困难村民帮扶等活动,用实际行动充分体现了企业的社会责任担当。(王亚东)

全力抗击疫情 彰显国企担当

——陕煤集团积极行动助力疫情防控纪实

助力西安市公共卫生中心项目建材保障,加快生产并捐赠各类消杀物资,统筹落实煤炭、化工、钢铁、电力、水泥等生产保供工作……

自新型冠状病毒感染肺炎疫情发生以来,陕煤集团按照中省和省国资委的相关部署,积极投身到这场没有硝烟的战斗中,除了做好本企业职工的疫情防控工作外,还抓好生产保障民生供应,并为省市疫情防控捐赠物资,全力以赴打赢疫情防控阻击战。

争分夺秒捐赠紧缺物资 助力疫情防控

面对省政府布置的筹措采购口罩的专项任务,陕煤集团立即行动,克服困难,广开渠道,千方百计从省外、境外落实63万只口罩货源,超额完成省政府疫情防控物资采购任务,目前这批口罩正陆续发运,为陕西省疫情防控提供有力支持。同时,安排下属涉及防疫所需消毒产品企业想方设法全力生产,满足疫情防控工作需要。

陕煤集团党委书记、董事长杨照乾在集团疫情防控工作会议上指出,在全国疫情防控的特殊时期,作为国有企业要勇于担当,不讲困难,不讲条件,坚决贯彻落实中省和省国资委决策部署,坚决完成省委省政府交办的各项任务。

2月3日,被称为西安“小汤山”医院的西安市公共卫生中心项目在高陵区正式全面开工,500亩的施工现场一片紧张忙碌景象。该项目将集中收治新型冠状病毒感染肺炎患者,首期投用后可容纳500余患者同时住院治疗。

陕煤集团下属的生态水泥公司按照陕煤集团的安排部署,为西安市公共卫生中心项目捐赠所需水泥。

北元化工公司是陕煤集团下属的一家生产PVC和烧碱的化工企业,生产的次氯酸钠是一种广谱、高效、安全的消毒剂,可广泛应用于医疗卫生防疫。在榆林市周边消杀用品市场供应紧缺,多个县消杀用品已经告急的情况下,北元化工公司主动与榆林市各政府部门对接,积极向榆林市内各企事业单位捐赠次氯酸钠,随后,将捐赠范围向省内以及武汉等地扩展。截至2月8日21:00,累计捐赠次氯酸钠消毒液共计37295吨(折合)。

“我是一名党员,我也是负责生产次氯酸钠安全生产运行的人员,全力配制次氯酸钠消毒液,我为抗击疫情所作的努力。”有着十年党龄的北元化工分公司氯碱分厂二期氯氢处理工段长冯强强说道。从春节值班到现在坚守在岗位,顾不上打电话,顾不上

午饭,焦灼的心情从他沉重的面容和起皱的嘴唇可以看到。

“连日来,北元化工发挥生产规模优势,扩大次氯酸钠产量,全力支持政府疫情防控工作。”该公司生产技术部部长王奋中说。

陕煤集团投资的混合所有制企业西安开米科技公司也全力生产和调配消毒液、洗手液等,开米公司马鞍山工厂各条生产线均已开足马力,加班加点生产,消毒液、洗手液等产品已月产能达到4500吨,为当地政府和医院捐赠价值3万余元20箱合格消杀产品。同时有力调配,于1月29日将马鞍山工厂加急配货的4卡车防疫物资全部运达西安等地作为政府备用物资。

此外,陕煤集团在接到包联帮扶的汉阴县请求援助疫情防控物资的函后,克服全国各地疫情防控医疗物资缺乏、物流不畅等困难,实现72小时内紧急采购20000只医用口罩、10000双鞋套和1000公斤酒精,第一时间捐赠给汉阴县,为汉阴县疫情防控提供了有力保障。

全力以赴做好生产运输 保障民生需求

2月3日早7点,天微亮,陕煤集团澄合矿业董矿分公司调度楼会议室门外,参加班前会的数名职工排起了队。体温测量、情况问询、信息登记……调度室主任

马林斌对疫情排查项目一个也不少。调度会结束后,调度员王超到达岗位,熟练地对调度室地面、空调、椅子、玻璃门进行了全面的酒精喷洒消毒……

严格门禁制度、做好排查隔离、细化测温查体、持续消毒消杀、合理组织职工返岗、做好信息报送和宣传工作、充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用……

陕煤集团党委副书记、总经理严广芳说:“陕煤集团按照省委省政府和省国资委疫情防控工作相关要求,快速部署集团相关工作,认真落实疫情防控责任,自上而下疫情防控工作扎实开展。截至2月3日,集团及所属企业员工保持‘零感染、零疑似’状态。”与此同时,陕煤集团按照陕西省委《关于做好疫情防控期间煤电油气运保障工作的通知》要求,克服困难,精心组织,全力以赴做好生产运输各项工作,当好民生服务保障“主力军”,以实际行动践行国企使命担当。

春节期间,陕煤集团所属煤化、钢铁、电力、水泥企业没有停放假,正常生产。大多数煤炭企业按照惯例在春节期间进行了检修,并在春节前保持了比较高的库存,保证春节假期煤炭供应。集团煤炭销售、铁路运输干

部职工坚守岗位,保证了春节假期铁路煤炭外运,全集团省内外电煤供应正常运行。春节之后,检修煤矿陆续恢复生产。截至2月8日,集团35对矿井中30对矿井已恢复生产。

“现在我们队留守的员工有四十余人,人手相对比较紧张,面对疫情,我们没有放松,按照公司确保疫情防控期间保供工作安排,我们结合在岗位人员和实际工作需要,重新配置岗位,进一步优化组织,确保两班生产,现在每天煤炭产量都能保持在3万吨以上。”陕煤集团榆北煤业公司小保当公司一号煤矿综采一队队长王小军介绍。目前,榆北煤业公司煤炭外运主要是火车运输,每天运输量在16列车皮左右。

1月份,虽然大雪天气,计划检修及疫情防控影响煤矿生产,陕煤集团仍然保持了煤炭产销平衡,生产煤炭1216万吨,库存68.8万吨。同时,生产各类化工产品155万吨,完成月计划的122%;生产粗钢101万吨,完成月计划的101%;生产水泥24.8万吨,完成月计划的149%;发电45.6亿度,完成月计划的141%。在这个疫情笼罩下的特殊春节假期,陕煤人用担当和奉献为社会作出了积极贡献。(梅方义 徐宝平 汪琳)



2月6日,为支持我省疫情防控工作,陕煤实业集团所属陕西晒谷产业发展公司通过省红十字会捐赠2000箱“汉水晒谷·真晒水”,用于保障一线防疫工作人员饮水安全,在疫情面前充分彰显国企责任担当,助力打赢疫情防控阻击战。刘国辉 摄

铁路物流集团靖神铁路郭家滩站万吨装车试验成功

本报讯 2月2日,由3台DF4B内燃机车牵引的99辆编组组成的万吨列车历经2小时50分于当日20时33分安全停靠在郭家滩车站3道。这次装车试验的圆满成功,标志着靖神铁路发运站全面实现万吨重载列车装车技术,开辟了铁路物流集团重载运输新纪元,是公司发展史的一个重要里程碑。

据悉,为进一步提升运输能力,铁路物流集团积极推动运输组织集约化、精细化,优化运输组织、车流结构,保证铁路运输高效、畅通。同时,为提高装车作业效率,减少列车到站等装停留时间,加快重载列车装车技术,铁路物流集团今年1月份开始启动万吨重载列车装车试验,1月30日圆满完成小保当站万吨装车试验。

铁路物流集团靖神铁路公司万吨列车装车试验再次取得成功,不仅对提高运输能力、进一步提升陕煤外运能力具有十分重要的意义,而且推动了铁路物流集团重载技术的创新发展,为促进企业实现高质量发展提供了强有力的技术支撑。(穆文凯 白志军)

务的同时,认真做好本企业职工的防疫防护,确保职工不被感染。广大党员干部要冲锋在前,充分发挥先锋模范作用,必须牢记人民利益高于一切,主动担当作为,让党旗在防疫斗争第一线高高飘扬,争做执行上级决定的模范;争做宣传防控政策的模范;争做落实防控措施的模范;争做示范引领担当的模范;争做从严格执行纪律的模范,用模范行动展现共产党员的精神风范。

初心永擎,方可照亮前路;使命在肩,更需勇毅前行。集团公司各级党组织和全体党员,让我们在党中央的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,众志成城、共克时艰,在疫情面前充分发挥国企作用,彰显国企担当,为打赢这场疫情防控阻击战贡献力量!

中共陕西煤业化工集团有限责任公司委员会
2020年2月3日

站万吨装车试验。

铁路物流集团靖神铁路公司万吨列车装车试验再次取得成功,不仅对提高运输能力、进一步提升陕煤外运能力具有十分重要的意义,而且推动了铁路物流集团重载技术的创新发展,为促进企业实现高质量发展提供了强有力的技术支撑。(穆文凯 白志军)

蒲洁能化公司

全力保障防疫一线防护用品原材料供应

本报讯 截至2月6日下午16时,共计260吨无纺布基础料HP552R从陕煤集团所属的蒲洁清洁能源化工公司发出,运往安徽合肥,用于口罩、防护服等防疫一线用品——无纺布的加工制作,助力全国疫情防控工作。

农历2020年新春之际,新型冠状病毒感染的肺炎疫情在国内迅速蔓延,一时间,口罩、防护服成为市场上的紧缺医疗物资。随着疫情的不断发展,防疫一线多种防护用品和生产原料均出现供不应求的局面。面对本次疫情,蒲洁能化公司积极响应党中央号召,提前复工复产,公司销售部门积极深入市场了解防疫防护用品生产厂家原材料的供给情况,主动联系原材料紧缺的生产厂家,积极协调供货。

据了解,1吨聚丙烯无纺布

原材料可生产约25万个一次性口罩。此次发出的HP552R牌号产品,属聚丙烯纤维料,广泛应用于无纺布、医用手术用品、民用卫生品等领域,是制作一次性口罩、防护服、一次性手术衣等防疫一线紧缺物资——无纺布的基础原料。除纤维料HP552R外,该公司还开发了高熔无纺布定制料HP462S,均可用于口罩、防护服等防护物资的生产。

疫情就是命令,防控就是责任。在这场同时间赛跑的战场上,蒲洁能化公司迅速响应,优先安排纤维料的生产,第一批已排产聚丙烯HP552R 2000余吨,确保市场正常供应,保障防疫一线防护用品的生产需求。同时,该公司还积极与下游防疫物资生产企业取得联系,按需适时排产,坚决打赢这场防疫阻击战。(赵艳)

陕钢龙钢公司职工王敏

向交警捐赠2000只口罩

本报讯 在全民抗疫的行动中,最近,一则《小举动践行大爱》的抖音视频却传遍十里钢城,陕钢集团龙钢公司轧钢厂禹龙大班职工王敏捐赠2000只口罩助力疫情防控传为佳话。

前几日,王敏下班路上看见韩城市高速路口疫情防控排查检测的交警们一辆一辆地进行排查,冲锋在防疫最前线。回到家里,又通过各种媒体了解到前线防疫物资紧缺,他便决定把自己商店里积攒的2000只口罩捐赠给高速路口执勤的交警们。

于是,就有了后来王敏匿名捐赠口罩的事情,直到这一幕被有心人拍到,发到了抖音上,大家刷到这条暖心视频,才知道他捐口罩的事。周围同事及亲朋好友纷纷点赞和询问,他却说:“我只是做了应该做的事情。面对疫情,我不能去防疫一线支援,只是尽自己的微薄之力。高速路口的交警们把好了人口关,韩城才能安全,我们这个小家才能安全……”

笔者在和王敏的同事和邻里交谈中还得知,他从小就是一个乐于助人的人。日常生活中,他时常伸手援助身边需要帮助的人,给食堂里偶遇的外地打工老师傅买份可口的热餐,给街面上打扫卫生的环卫工人送瓶矿泉水,给遇到困难的朋友、同事伸出援手……这样的善举数不胜数。(薛婷)

致集团公司各级党组织和全体党员的公开信

集团公司各级党组织、全体党员:

当前,全国上下众志成城,全力防控新型冠状病毒感染肺炎疫情。习近平总书记强调,生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。作为陕西省属大型国有企业,集团公司各级党组织和全体党员要切实提高政治站位,不折不扣执行中央、省委、省国资委党委和集团公司党委部署要求,坚决打赢疫情防控阻击战。

要提高政治站位。疫情就是战情。在疫情防控的关键时刻,集团公司各级党组织和广大党员要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深刻认识做好疫情防控工作的重要性和紧迫性,团结带领广大职工群众坚决贯彻落实党中央决策部署,坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,落实落细各项防控措施和服务保障措施。要千方百计争取采购相关物资,坚决完成物资筹备任务,为省和集团公司疫情防控提供有力支持。要

主动关注疫情发展和工作需要,结合本企业产业产品用途,随时承担并完成各级政府交给的疫情防控专项任务。

要带头科学防控。集团公司各级党组织和广大党员要带头践行防控要求,严格落实疫情防控责任,以科学的态度认识疫情、重视疫情、应对疫情,自觉做好个人防护,少出门、不聚会、戴口罩、勤洗手,不去人员密集场所。要按照属地原则,积极落实和配合所在地党委、政府及街道、社区实施的各项防疫措施,教育职工及家属自觉遵守防疫规定,倡导各种文明行为,鼓励职工积极参加适合的社会志愿活动。如从外地返回,要密切关注自己的健康状况,按要求进行居家医学观察,做好自我健康状况监测并如实上报有关情况。如有发热、干咳等症状,要及时到医疗机构发热门诊就医。

要做好宣传引领。集团公司各级党组织和全体党员要充分发挥好政治优势、组织优势和密切联系群众优势,

广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,全面落实联防联控措施,构筑群防群控的严密防线。要把党和国家的政策和声音传播到基层,做好权威信息传达、思想教育引导、舆论舆情监控和有关信息报送等工作。广大党员要正确看待新型冠状病毒感染肺炎可防可控,带头做好身边职工、家人朋友的思想工作,传播正能量,不造谣、不信谣、不传谣,自觉维护社会稳定大局。

要发挥表率作用。集团公司各级党组织要加强组织领导,担起政治责任,按照进入“战时”状态要求抓好各项工作,结合企业实际,认真落实复工复产各项措施,把各项生产经营工作与有效的疫情防控统筹起来,科学有序做好应急预案和应对准备。充分发挥战斗堡垒作用,通过设置党员“先锋岗”和“责任区”,千方百计克服疫情带来的困难,在确保企业运转、响应疫情防控、完成社会专项任

务的同时,认真做好本企业职工的防疫防护,确保职工不被感染。广大党员干部要冲锋在前,充分发挥先锋模范作用,必须牢记人民利益高于一切,主动担当作为,让党旗在防疫斗争第一线高高飘扬,争做执行上级决定的模范;争做宣传防控政策的模范;争做落实防控措施的模范;争做示范引领担当的模范;争做从严格执行纪律的模范,用模范行动展现共产党员的精神风范。

初心永擎,方可照亮前路;使命在肩,更需勇毅前行。集团公司各级党组织和全体党员,让我们在党中央的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,众志成城、共克时艰,在疫情面前充分发挥国企作用,彰显国企担当,为打赢这场疫情防控阻击战贡献力量!

中共陕西煤业化工集团有限责任公司委员会
2020年2月3日

陕西煤炭价格指数 154.5 ↓

2020年2月7日陕西煤炭综合价格指数为154.5点,较上期下跌0.2点,同比下跌12.0点;对应陕西煤炭综合价格405元/吨,环比持平,同比下跌31元/吨。其中分品种:动力煤指数152.2点,较上期持平;配焦煤指

数210.4点,较上期持平;块煤指数131.9点,较上期下跌0.7点。分区域:榆林指数149.2点,较上期下跌0.1点;延安指数179.5点,较上期持平;咸阳指数167.3点,较上期下跌1.5点;关中指数146.2点,较上期上涨0.2点。